



Horvát küldöttség látogatott Samoborból Pécsre, hogy a két város közös alapítványának közgyűlésén megvitassák művészeti együttműködésük aktuális kérdéseit.

A Pécsi Városházán dr. Hoppál Péter, a Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke fogadta a nyolcfős horvát delegációt.

Pécs és Samobor együttműködését Zlatko Prica, a Pécsen született és Samoborban élt festőművész munkásságának tisztelete hívta életre. A vendégek és a vendéglátók közösen koszorúzták meg a horvát festőművész pécsi szülőházán, a Ferencesek utcája 22. számú ház falán található emléktáblát.

A két város a Vesna és Zlatko Prica Művésztelep Közhasznú Alapítványon keresztül egyedülálló művészeti programot valósít meg. Az Alapítvány 2006

óta az Istriai-félszigeten található Tar településen – amely Zlatko Prica kedvelt nyaralóhelye volt – alkotóházat tart fenn, ahol horvát és magyar képzőművészek dolgozhatnak több turnusban.

A művészek útiköltségét és lakhatási költségeit az alapítvány állja, cserében minden képzőművész két alkotását hagyja munkája befejeztével a helyszínen. Az így létrejött gyűjteményből április 19-én, a Pécsi Kisgalériában nyílik kiállítás.

Zlatko Priza (1916-2003) édesanyja osztrák, édesapja félig horvát, félig szerb származású volt, de kitűnően beszélt magyarul.

Az első világháború, majd Baranya szerb megszállása nehéz helyzetbe sodorta a helyi szerb kisebbséget. A Prica család ennek hatására 1922-ben Zágrábba költözött. Zlatko Prica a Zágrábi Művészeti Akadémián 1941-ben szerzett diplomát. A világháború után Párizsba, Indiába, Brazíliába tett tanulmányutat, amelyek nagy hatást gyakoroltak művészetére.

A Pécsett született festő 1969-től gyakran járt vissza gyermekora színhelyére, szoros kapcsolatot alakítva ki a város értelmiségével, kulturális intézményeivel. 1989-ben majd 1991-ben életművét reprezentáló

gyűjteményt ajándékozott Pécsnek.

Vesna Prica (1947-1996) horvát fotóművész volt, akinek hátrahagyott műveit korai halála után édesapja gondozta. Samobor és Pécs közös művészeti alapítványának így lett a művész apa és lánya a névadója.

Polgármesteri Hivatal